

# “老爱笑”护理团队 只为老人笑开怀



护理人员集体为老人过生日 杨绪伟 摄

洪晓燕

近日,在商城县汪桥镇曹畈村日间照料中心,该村60岁以上的老人团聚在一起唠家常,现场包饺子、煮饺子,气氛热烈。

宴席上,特困供养高龄老人方德金不仅吃上了热腾腾的饺子,当天是他85岁的生日,还吃上了生日蛋糕,收获了乡邻的祝福。

面对祝福,方德金说:“感谢党委、政府的关心,感谢平时护理团队的照料,让俺们的日子过得舒心、热闹!”

方德金口中所说的护理团队,是一支用爱心服务老人、用孝心孝敬老人、用善心关爱老人的“老爱笑”护理团队。该团队由汪桥镇社会事务服务中心统筹实施,聘请河南老来孝养老服务有限公司打造的。

据了解,该团队按照划片分组、小组配合的方式,将该镇25个乡村(社区)分为6大组,每两

名护理员一组,每月为乡村特困供养老人提供2-4次上门照料护理服务,每次护理时长不少于半小时。

为了让老人得到实实在在的照顾,生活多添喜乐,团队服务不流于形式。在服务培训上,团队注重与专业学校合作,加强对护理员的专业培训;在考核管理上,“老爱笑”护理团队采用被护理老人现场口头评价、照片出勤对比图等方式考核考评,建立护理记录、定期考核、巡视巡访和监督评价等制度;在资金管理上,特困供养资金由汪桥镇政府统筹管理,实行专账核算,分散供养特困人员的照料护理资金由该镇统筹,作为专业化“老爱笑”护理团队的劳务费用,镇社会事务服务中心明确专人根据照料护理人服务情况与考核情况按月支付工资。

“每次到老人家中后,我们的护理员会帮助老人打扫卫生、

代购日用品、做好日常心理开导等。还会记下每位老人的生日,像今天的方德金老人一样,生日当天,护理员们一起为老人祝寿。”“老爱笑”护理团队负责人胡盈盈说,团队力所能及地帮老、助老,让老人发自内心地笑起来。

孝善福泽乡邻,爱心汇聚力量。“老爱笑”护理团队招聘护理人员,为家乡部分留守人员解决了就业难题。同时,在假期期间,吸引本土返乡大学生报名参加志愿服务活动,用自己的知识和技能回馈社会。

“在帮助老人的活动中、与老人的交流中不仅体验到奉献的快乐,还通过这个平台锻炼了自己。”与校友胡晓碟一起早早来到宴会、忙着包饺子的大学生志愿者张迪笑着说。

截至1月底,“老爱笑”护理团队已对汪桥镇300余名特困供养人员完成第一轮护理,获得了老人们的一致好评。

## 第二批全市公安机关“枫桥式公安派出所”命名表彰

### 商城县汪桥派出所获殊荣

**本报讯** 日前,市公安局印发文件,对第二批全市公安机关“枫桥式公安派出所”进行命名表彰,商城县公安局汪桥派出所位列其中。

近年,汪桥派出所紧紧立足辖区实际,积极开展“枫桥式公安派出所”创建工作,对照标准,找差距、定目标,坚持全时空守护平安、零距离服务群众、多元化化解矛盾,牢牢把控社会治安平稳主动权,实现了“基础牢、出事少、治安好、党和人民满意”的工作目标。

汪桥派出所坚持党建引领,做好“三会一课”,以党的创新理论武装全警;坚持文化建设,建成现代化阅览室、文化走廊、荣誉室、健身房、餐厅等“五小工程”,警营文化基础设施完备;坚持民意导警,从群众满意的地方做起,从

群众不满意的地方改起,不断提升服务能力和水平;坚持“一岗双责”,增强民警业务和纪律素养,形成全所一条心、劲往一处使的工作氛围,凝心聚力确保辖区长治久安。

汪桥派出所扎实推进社区警务工作,建成两个高标准警务室,依托“一村一警一连”工作机制和平台,推进社区民警、辅警到村“两委”兼职,宣传发动群众、收集社情民意,做到对辖区情况了如指掌,将法律知识、反电信诈骗等安全宣传延伸到基层。该所还建立开放多元、联动融合的矛盾化解机制,建成规范化调解室,加强矛盾纠纷调解力量,探索总结“123矛盾化解法”,积极开展“六防六促”工作,成效显著。

(据商城县公安局)

## 总结成绩 部署任务

### 商城县财政局召开2022年度财政工作暨党风廉政建设工作会议

**本报讯** (刘永涛) 近日,商城县财政工作暨党风廉政建设工作会议召开。

大会宣读了《中共商城县财政局党组关于表彰2021年度先进集体、先进股室、优秀共产党员和先进工作者的决定》,对先进单位进行了授牌颁奖,3名获奖代表作了典型发言。

商城县财政局相关负责人总结了2021年财政工作所取得的成绩,认真分析了当前面临的机遇及挑战。对做好2022年财政工作,会议强调,要聚焦财源建设,深入挖潜增收;聚焦过“紧日子”,发挥财政引领作用;聚焦为民理财,持续夯实

民生保障;聚焦经济提质,持续释放财政效能;聚焦财政职能,加大资金统筹力度;聚焦效能提升,持续深化财政改革成果;聚焦更可持续,坚决守牢风险底线;聚焦文明创建,激活干部队伍活力;聚焦实践锻炼,强化干部能力建设;聚焦党建引领,锤炼过硬作风。

会后,财政系统干部职工纷纷表示将认真贯彻县委、县政府决策部署,踔厉奋发、奋勇拼搏,奋力谱写新时代财政事业发展新篇章,为加快实现“两个更好”、建设“四个商城”作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

## 搭建平台 做好服务

### 商城县总工会举办“春风行动”现场招聘会

**本报讯** (夏连菊) 近日,商城县文体广场人声鼎沸,热闹非凡,由商城县总工会联合县人社局等单位举办的“春风行动”现场招聘会在这里举行。

活动现场,商城县总工会设置了咨询台,工作人员引导参会企业有序进场,帮助企业布置展板、宣传台。同时,向前来应聘人员宣传《工会法》《劳动合同法》《河南省女职工劳动保护特别规定》等法律法规,印制了

《职工(农民工)维权手册》《加入工会的好处》《安全生产法》《企业工资集体协商条例》等宣传资料,并为求职者提供法律咨询服务。

本次现场招聘会有开源环保(集团)有限公司、北京世纪奥科生物技术有限公司、睿讯电子、明鑫兴业纸业等多家企业参加,提供电工、车工、钳工、销售、文员等岗位272个,共招聘4320人。

“春送岗位”是工会服务职

工的“四季送”活动之一,也是工会做好“六稳”“六保”工作,助力常态化疫情防控,推动商城县就业形势持续稳定的具体举措。下一步,商城县总工会将继续与县人社局、商城县招聘网合作,持续开展网络招聘活动。同时,常年为商城县职工服务平台发布就业招聘信息,为企业解忧,为有就业需求的人员提供工作岗位,当好企业“服务员”、职工“娘家人”。